11Iro

HAmsa: bexkaimap
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.11.2010 21:16:56

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 15.11.2010 22:28:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/190529/answer/190537




[TpuMech KpOBHU B CIIepMe Yallle BCero 6bIBaeT CIeNCTBUEM BOCIANUTEIbHEIX SIBIIEHUH B TIOJIOBBIX
IyTsAX (B@3UKYIIUT, TPOCTATHUT), HAJTHUKMeM MalujIjioM B ypeTpe, HapylleHneM CBePTHIBA€MOCTH KPOBU
U IIPHEeMOM HEKOTOPHIX IIPerapaToB. Bam ciegyeT oOpaTUThCS Ha OYHEIM MIPHEM K YPOJIOTY s
ocMoTpa u o0cenoBaHus.



